
YouGov/ Datapraxis Survey Results

Sample Size: 1434 adults in France

Fieldwork: 28th - 31st March 2022

Total Fillon Hamon Le Pen Macron Melenchon 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ femme homme basse haute grande petite Nord-Est Nord-Ouest
Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Weighted Sample 1287 265 71 225 269 197 99 167 196 208 616 658 629 827 459 305 981 335 229 245 332 146

Unweighted Sample 1434 292 57 275 311 245 110 160 210 232 722 741 693 815 619 341 1093 346 289 284 355 160

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote intention: Round 1

Macron 27 35 25 4 64 6 18 23 29 23 31 30 24 25 32 31 26 22 35 32 26 22

Le Pen 25 14 7 77 8 12 18 30 18 33 23 26 23 32 12 14 28 31 20 15 28 24

Zemmour 9 17 0 11 4 2 10 8 10 8 9 7 11 8 11 10 9 9 5 11 10 11

Pecresse 8 29 0 2 3 3 5 6 7 6 10 7 10 7 10 11 7 5 8 16 7 7

Melenchon 15 2 23 2 6 56 27 12 16 16 13 14 16 15 14 19 13 14 18 16 13 15

Jadot 6 1 27 0 5 10 12 9 7 6 3 6 6 4 9 8 5 7 5 5 5 8

Dupont-Aignan 2 1 0 1 1 2 2 4 4 1 2 3 2 3 2 1 2 3 2 1 3 2

Hidalgo 1 0 9 0 3 2 0 1 2 3 1 1 2 1 3 2 1 2 0 1 2 2

Lassalle 3 1 0 2 2 2 4 4 2 2 3 3 3 3 2 2 3 4 2 1 2 9

Arthaud 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

Roussel 2 0 7 0 3 4 2 2 3 1 3 2 3 2 3 3 2 3 3 2 3 1

Poutou 1 0 2 0 0 2 1 1 3 1 1 1 1 1 1 0 1 2 0 0 1 1

Weighted Sample 1200 246 64 230 265 139 102 160 190 203 546 647 553 778 423 287 913 322 214 229 301 134

Unweighted Sample 1269 249 48 280 310 138 108 148 188 218 607 708 561 744 525 299 970 317 260 249 310 133

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote intention: Round 2

Macron 54 65 78 7 86 48 56 45 59 50 56 56 52 47 65 64 50 43 63 66 49 54

Le Pen 46 35 22 93 14 52 44 55 41 50 44 44 48 53 35 36 50 57 37 34 51 46

Weighted Sample 890 235 56 99 245 87 75 106 137 143 429 474 417 538 352 226 664 203 163 191 236 97

Unweighted Sample 945 251 42 123 283 91 78 100 135 160 472 509 436 496 449 237 708 206 192 209 240 98

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote intention: Round 2

Macron 70 51 88 55 93 61 76 76 67 65 70 73 67 70 70 71 70 74 76 66 64 75

Pecresse 30 49 12 45 7 39 24 24 33 35 30 27 33 30 30 29 30 26 24 34 36 25

Weighted Sample 1078 238 64 171 259 112 98 151 173 171 484 556 522 658 420 272 806 272 194 216 268 128

Unweighted Sample 1126 243 49 207 303 115 104 133 168 187 534 597 529 602 524 276 850 258 229 236 276 127

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote intention: Round 2

Macron 70 73 89 27 93 70 75 69 68 67 71 76 64 67 75 74 69 62 83 76 65 69

Zemmour 30 27 11 73 7 30 25 31 32 33 29 24 36 33 25 26 31 38 17 24 35 31

Vote in 2017 Age Gender Education Urban area Region
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Total

Weighted Sample 1287

Unweighted Sample 1434

%

Vote intention: Round 1

Macron 27

Le Pen 25

Zemmour 9

Pecresse 8

Melenchon 15

Jadot 6

Dupont-Aignan 2

Hidalgo 1

Lassalle 3

Arthaud 0

Roussel 2

Poutou 1

Weighted Sample 1200

Unweighted Sample 1269

%

Vote intention: Round 2

Macron 54

Le Pen 46

Weighted Sample 890

Unweighted Sample 945

%

Vote intention: Round 2

Macron 70

Pecresse 30

Weighted Sample 1078

Unweighted Sample 1126

%

Vote intention: Round 2

Macron 70

Zemmour 30

Macron Le Pen Zemmour Pecresse Melenchon Jadot Dupont-Aignan Hidalgo Lassalle Arthaud Roussel Poutou Macron Le Pen

350 317 115 106 190 74 29 18 37 5 32 13 568 514

356 361 134 116 250 69 29 20 39 6 33 21 558 584

% % % % % % % % % % % % % %

100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 60 1

0 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 60

0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 17

0 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0 10 5

0 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 10 9

0 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0 8 1

0 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0 1 2

0 0 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0 2 0

0 0 0 0 0 0 0 0 100 0 0 0 2 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100 0 2 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100 1 1

345 312 98 80 103 54 18 13 25 1 24 9 645 555

351 353 114 78 112 45 18 13 22 3 22 11 630 639

% % % % % % % % % % % % % %

99 2 13 70 55 87 33 100 48 90 57 44 100 0

1 98 87 30 45 13 67 0 52 10 43 56 0 100

341 146 44 97 81 46 9 14 19 1 15 4 597 236

345 164 55 109 91 38 10 13 16 2 17 6 581 274

% % % % % % % % % % % % % %

99 46 35 3 66 88 56 96 59 100 73 93 89 32

1 54 65 97 34 12 44 4 41 0 27 7 11 68

342 214 110 70 96 57 17 11 23 1 22 4 628 374

347 233 129 69 109 52 18 10 20 2 22 5 612 418

% % % % % % % % % % % % % %

100 33 4 86 78 98 34 100 66 100 78 92 98 24

0 67 96 14 22 2 66 0 34 0 22 8 2 76

Vote intention: Round 1 Vote intention: Round 2
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